太原三十七中教育集团党总支副书记高建业

为朝阳中学全体教师讲授专题廉政党课

建设,弘扬崇廉倡廉之风,7月 5日下午,太原三十七中教育 集团党总支副书记高建业以 "落实党的二十大精神,加强 师德师风建设"为题,为朝阳 中学全体教师讲授专题廉政 党课。

师深入学习《新时代中小学教 师职业行为十项准则》,并就 违反师德师风的典型案例,深 刻剖析违法违纪行为产生的 根源。她对全体教师提出了要 求与殷切希望:一是教师们务 必牢固树立底线意识,在思想

敬畏;二是要从案例中吸取深 刻教训,以案为鉴、以案促改, 引导教师们增强法纪观念,恪 守职业道德,坚决杜绝师德失 范行为发生。

"清"风徐来,"廉"花自开, 建设清廉学校, 打造灿烂朝阳。

育人、为国育才的初心使命,落 实立德树人根本任务,乘着党的 二十大的春风踔厉奋发,携手同 行,在清廉学校建设中以实际行 动彰显新担当,贡献新力量,开 创新局面。

(本报记者 张丽)

近日,太原市杏花岭区北大 街小学全体党员走进市图书馆 "马克思书房",开展"学思想办 实事促发展"主题党日活动。

太原市图书馆"马克思书房" 是全国首创、独具特色、功能多样 的马克思主义中国化、时代化、大 众化的红色教育基地, 收藏有马 克思主义相关文献22万余册,划 分为4个区域。

走进"马克思书房",首先映 入眼帘的便是目光如炬、神情坚 定的马克思画像。

展示区的马克思生平展览, 有 37 幅和马克思有关的图片、 油画,直观地反映了马克思和 朋友们高尚的友谊, 和妻子燕 妮真挚的革命爱情,还有他在 工人阶级中的所学所感所悟。 听着工作人员对画作背景内容 的介绍,老师们也仿佛置身其 中,跨越时空与伟人对话,感受

"马克思书房"还专设了"习 近平新时代中国特色社会主义思 想文献专区",收集了有关习近平 总书记重要论述的书籍。

在这里大家聆听党史故事, 重点阅读了《习近平新时代中国 特色社会主义思想的世界观和方 法论专题摘编》等书籍,尽情探讨 所感所悟。结合工作实际,该校校 长郝华杰勉励大家要突出学习运 用党的创新理论的领导方法和工 作方法,结合实际谋划工作。大家 深刻认识到自身的职责使命,学

太原市杏花岭区北大街小学全体党员

在"马克思书房"开展主题党日活动



习领会习近平总书记关于人才强 国的重要论述,积极思考探究总 书记关于"培养什么人,怎么培养 人,为谁培养人"的问题,努力谱 写出北小教育的新篇章。

"我志愿加入中国共产党,拥 护党的纲领,遵守党的章程,履行 党员义务……"全体党员在党支 部纪检委员闫海霞的带领下,重 温入党誓词,铭记初心使命。

在铿锵有力的誓词中,全体 党员深刻感受到了入党承诺的 庄严和责任的重大,更加坚定了 为共产主义事业奋斗终生的理 想信念

习近平总书记在党的二十大 报告中指出,拥有马克思主义科 学理论指导是我们党坚定信仰信

念、把握历史主动的根本所在。

通过此次主题党日活动,学 校党员教师倍受鼓舞,大家一致 表示要多读原著,悟原理,汲取知 识的力量,多学习、勤思考、潜心 教书育人, 时刻践行一名党员的 初心使命。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 张芬)

太原市迎泽区桃园南路小学

召开期末师德师风工作总结会

为了进一步加强师德师风 建设,提高教师职业道德水平, 促进教师专业发展,营造教书 育人崇尚师德的良好氛围,7月 5日上午,太原市迎泽区桃南小 学组织全体教师开展师德集中 学习教育。

学校安排对《新时代中小学 教师职业行为十项准则》《太原 市中小学幼儿园教师职业行为 负面清单(试行)》《涉师德师风 事件(线索)核查与报告工作指 南》等重要文件进行再学习。并 对后期系列师德师风工作进行 了明确和要求。倡导全体教师 务必严格规范自身行为,深入 理解并积极践行"四有"好老师 的内涵,强化历史责任担当,不 断提升业务水平,坚持"知底

线、不踩师德红线",努力为学 校的荣誉添光彩。

会议还从师德的高度、从体 现教师"勤学乐教"核心素养的 角度,进行了教学工作总结和 展示:教学是学校的生命线,教 学分管领导进行了学期教学总 结和假期教学安排, 要求教师 在假期不断磨炼勤学乐教的本 领;一、二年级教师就期末乐 考,展示了孩子们在项目式学 习的指引下获得的能力和学到 的知识; 三级教师展示了学生 的劳动教育成果。

学校要求教师在假期仍然 要关注孩子成长,尤其是需要 帮助的特殊孩子,并填写好《帮

大会还总结了校级区级班

主任基本功大赛情况,并将在 教师节来临之际树立师德典型 并颁奖。

会后,及时进行个别谈话, 做好个别教师师德教育工作。

学校提前向家长通报假期 各项活动, 为家长宣传防溺水 等各类安全知识,督促各位家 长充分认识监管孩子的重要 性,帮助家长科学安排孩子的 假期生活。针对疫情防控、交通 安全、消防安全、防诈骗安全、 饮食安全、防火防电、汛期安 全、假期学习等方面,耐心细致 地与家长进行交流。家长们一 致表示会按照学校要求,严格 看管好自己的孩子,担负起自 己应尽的责任和义务。

针对学生心理健康的指导,

学校组织了全体家长参加了近 日的线上讲座,建议家长鼓励 孩子广泛阅读有益书籍、适时 锻炼身体、培养兴趣爱好、传承 中国优秀文化、主动分担日常 家务、参与社会劳动实践,帮助 家长提升家庭教育温度和质 量,让孩子情感上得到充分的 安全、满足和向上力量。学校心 理老师也录制了多个心理小课 堂视频,通过心育心理疏导短 文(小视频)、心理放松操、游戏 等方式帮助引导学生学会理性 调控,增强应对挫折、适应环境 的能力,培养学生积极向上的 心态和良好的个性心理品质。

该校将坚持把师德师风建 设作为一项长期的重点工作, 加强纪律作风、师资队伍建设, 树立师德典型,进行师德讲座, 搞好师德培训,加强青年教师 师德管理,建立健全长效工作 机制,打造一支师德高尚、业务 精湛的高素质教师团队。

(本报记者 张敏)

太原市迎泽区港道小学 严格规范教师暑期行为

为深入贯彻落实全面从严治党要求,加 强学校教师师德师风建设,规范教师暑期行 为,加强教师队伍管理,树立教师良好的社会 形象,进一步营造学校风清气正廉洁的教书 育人环境,近日,太原市迎泽区港道小学召开 了暑期师德师风专题会议。

会上,副主任魏俊霞和全体教师再次重 温《新时代中小学教师职业行为十项准则》, 引导广大教师努力成为有理想信念、有道德 情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师,着 力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设 者和接班人。要求大家提高站位,在创建工作 中贡献自己的教育力量。

最后,校长贾东明作总结发言,他强调: 师德师风是一项长期而艰巨的任务, 力求做 到文件精神入脑入心,从而知规矩、守底线; 时刻自重、自省、自警、自励。他希望老师们在 利用假期好好休息享受团聚的同时, 能够进 一步科学合理地安排假期时间, 度过一个有 意义的假期。

此次会议从思想和行动上进一步提高港 道小学全体教师的师德师风意识, 进而营造 良好的教育教学氛围。该校相关负责人表示 将继续以对党和人民高度负责的精神, 扎实 师德师风教育,办人民满意的教育。

(本报记者 张敏 通讯员 樊小梅)

太原市迎泽区孟家井寄宿制学校 加强师德师风建设 创建清廉文明校园

7月5日,太原市迎泽区孟家井寄宿制学 校组织全体教师开展了以"创建清廉校园之师 德师风专题教育"为主题的会议,会议由政教 主任辛奋勇主持。

活动中, 辛奋勇组织全体教师集中学习 了《新时代中小学教师职业行为十项准则》 《太原市中小学幼儿园教师职业行为负面清 单(试行)》《涉师德师风事件(线索)核查与 报告工作指南》等重要文件。进一步增强全 体教师的行动自觉,时刻做到自重、自省、自

校党支部书记贾友谊针对此次清廉校园 的活动给教师讲解了两方面的内容:讲师德故 事,续清廉根脉、话清廉的意义。希望全体教师 能做到正直、刚正。



通过"创建清廉校园之师德师风专题教 育"的开展,该校全体教师认识到,教师之所 以受人尊敬,不仅是因为其职业的神圣,更重 要的是其担负着培养时代新人的特殊使命。 要做到洁身自好,不追随物欲,并且自我约 束、自我调控,自觉抵制不良风气和腐败思想 的侵蚀,保持行为的端正廉洁。该校教师一致 表示,会时刻为自己敲响警钟,不忘自己的特 殊身份——人类灵魂的工程师,爱岗敬业、廉 洁从教。

(本报记者 张丽 通讯员 赵振国)